

主接著說：「你們聽聽那不義的法官所說的話吧！難道上帝不會替那些日夜向他求援的子民伸冤嗎？他會延遲援助他們嗎？我告訴你們，他一定儘快為他們伸冤。可是，人子來臨的時候，他能在世上找到這樣的信心嗎？」（路18:6-8）

不放棄的呼喚

耶穌透過比喻教導祈禱的意義。祂描述一位不敬畏上主的官員，遭到一名寡婦不斷懇求伸冤，最終官員因不堪其擾而答應請求。寡婦象徵弱勢者，無路可退，卻仍堅持不懈地尋求公義與伸冤，最後連道德有瑕疵的法官，也不得不回應她的需求。

耶穌藉此強調，上主的子民更應當持守信心，堅持祈禱，仰望上主，因為上主更不可能放棄祂的兒女。讓我們回顧自己的生命：是否曾為某事持續禱告，卻遲遲得不到回應？也許努力改善與家人的關係，卻始終不被接納；也許我們已盡全力，卻無法改變現況。在困境中，我們或許會懷疑信仰，甚至心灰意冷。然而，耶穌的比喻勉勵我們，絕不要放棄呼喚上主、不要停止仰望等候上主。

祈禱不是將上主當作許願的神燈精靈，而是與上主建立關係的過程。信心不在於上主是否按我們的期待立即回應，而在於我們是否始終信靠祂，深信祂的美意。祈禱，就是「不放棄盼望」的生活態度。讓我們持續禱告，不僅在順境中感恩，更在等待與困難中學習交託。上主不可能放棄我們，我們也絕不要放棄自己！

富強教會福音主日 美聲歌手姜宜君見證主恩



台南中會富強教會於2月16日邀請美聲歌手姜宜君分享見證。她坦言經歷過人生的重大低谷，因此領會上帝的計畫。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

賜下盼望的上主，求祢使我在等待中不動搖，在困境中不灰心，相信祢的心意最為美好。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我學到的單元：

